

大学生向政府提交 13 项诉求 包括反对宪法法院纵容政治王朝重生



大学生示威反对宪法法院纵容政治王朝重生

再有镇压行动。12名大学生在肯当迪亚车站要出发参加示威时，一些大学生进行询问后不久，就被拘捕。不过，警方在向这些大学生进行询问后就释放回家。(亮剑)

【本报讯】10月20日，数百名大学生在雅加达中区群马雕像周围举行评估佐科维总统执政九年的示威游行。在预定的结束示威游行时间之前，大学生们一直在独立广场西街留守。学生们表示，已经向政府提出了13项要求。

总统府办公厅专员约翰内斯·佐科(Johanes Joko)在抗议现场会见学生时，接受了大学生们递交的请愿书。

10月20日，巴拉马迪纳大学学生执行委员会主席纳乌瓦尔(Afif Naufal)声称，我们提出了13项诉

求，我们最反对宪法法院关于印度尼西亚王朝政治重生的决定。所以，我们向政府提出诉求，我们提供的研究是系统性的，是基于学术性和科学性。请政府倾听。如果我们的呼声没有被接受，我们会再次走上街头。我们正在等待总统府尽快的答复。

约翰内斯·佐科表示，我接受学生们的请愿书。我将把大学生们的研究成果转交给我的领导总统府办公厅主任穆尔多科退役将领，一旦他从国外返回印尼之后。约翰内斯·佐科还要

求提供其中一名抗议者的联系电话，以便稍后与参与研究的学生进行详细的讨论，并研究讨论国家大事。

约翰内斯·佐科指出，我仍然相信学生们的呼声，我仍然相信你们所有人的力量。学生们万岁！

另一方面，学生们也要求政府不再采取镇压行动。学生们表示，现在是政府与学生进行对话的时候了。学生们传达这一点，是因为大约有十名学生被警方拘捕。这个非常重要，因为必须保护举行示威游行的同学们，不

人协副议长希达悦冀佐科维总统 禁止其公子吉布兰参加2024年总统选举



人协副议长 希达悦·努尔·瓦希德

【本报讯】10月20日，人协副议长希达悦·努尔·

瓦希德(Hidayat Nur Wahid)声称，希望佐科维总统禁止其公子、梭罗市长吉布兰成为2024年副总统候选人。那是在宪法法院裁决40岁以下的公民，只要是

和可持续政纲。这名也是公正福利党辅导委员会副主席的希达悦指出，如此禁止也是为了挽救宪法法院的声誉，以及将宪法法院从“家庭法院”或“侄子法院”的贬义词中拯救出来。希望任何受益于宪法法院裁决的人物都应该拥有政治风范。因为尚未达到40岁的要求，并表示，我绝不会做出那种决定。如果实施

宪法法院的决定，将会掀起全国轩然大波，更不用说若是总统的儿女。只要说，我拒绝，这对他来说就是一个很好的可持续发展的政纲。因为如果他拒绝，这对他来说将是一个很好的成就。到那时，他已经不再是总统的儿女，这肯定会受到考验。具有能力只是因为他是总统的儿女，还是他有能力独力行事。(亮剑)

观察家认为 普拉博沃和埃里克的二重唱更好



埃里克与吉布兰

【本报讯】东努省古邦Widya Mandira天主教大学(Unwira)政治观察员米凯尔(Mikhael Rajamuda Bataona)认为埃里克(Erick Thohir)的形象比吉布兰(Gibran Rakabuming Raka)更适合普拉博沃参选总统的搭档。米凯尔于周六在古邦谈及从业党对吉布兰的支持时，说道：“如果普拉博沃继续坚持与吉布兰参加总统竞选，那么未来普拉博沃和他的联盟，将面临一场大规模的运动和反对王朝政治。”除此之外，普拉博沃还将面临一场反对恢复寡头政治和新秩序王朝特征的运动。他说：“新秩序政权回归的噩梦和阴影，将立即改变并削弱对普拉博沃的支持。在我看来，如果普拉博沃继续推动从业党和联盟党与吉布兰参选的选择，那么他将面临性的、是理性和公共理性的，所以在宣布之前，普拉博沃必须仔细计算其选择带来的影响。必须谨慎行事。”如果普拉博沃真的与吉布兰搭档参选，将会有大量选票流向阿尼斯和穆海明阵营。(松鹤)

我国20乡长到中国学习 合作促进可持续村庄发展

【本报讯】农村、落后地区发展和移民部派遣20名乡长，参加于2023年10月15日至25日在中国举行的基准研究活动。

10月20日，基准研究参与者访问了中国杭州市富阳市的东子关村。此次访问由农村、落后地区发展和移民部移民区发展局局长丹东·金廷(Danton Ginting)率领。

丹东声称，乡长们访问东子关村的目的是学习可持续发展的村庄发展实践过程。此外，乡长们还将研究东子关村关于保护文化遗产的方法，以及与中国农村社区分享经验。

预计，乡长们的访问将加强两国在促进可持续村庄发展方面的合作。

东子关村是一个有趣的目的，因为拥有丰富的文化遗产，并拥有丰富的中国历史遗迹，已有1500多年的历史。

中国著名作家郁达夫



农村、落后地区发展和移民部派遣20名乡长到中国学习

曾经在这个村子里住上几个月，创作了一部小说叫《东子关》，描写了当地的风土人情。

东子村还有一位著名的骨折医生张少福，他曾在该地区行医。张少福的治疗吸引了全国各地的患者和家属，乘船来到东子关村治疗伤势和康复疾病。

东子关村还保留了近百座清末的古建筑，包括徐家豪宅、安雅殿、长池

厅、岳氏庙、春和堂、朱家殿等。

农村、落后地区发展和移民部从印度尼西亚各省派出了20名乡长，与中国的村庄建立联系并交流想法和经验。基准研究是印度尼西亚共和国农村、落后地区发展和移民部与中国农业农村部合作的结果。

此次合作是两国农村发展的一个重要里程碑。

在基准研究期间，每位代表都可以交流知识和最佳实践，以实现以下方面的共同目标可持续发展农村。

陪同出国交流的还有定居点单位发展和中央发展区单位主任罗西德(Rosyid)、农村、落后地区发展和移民部秘书梅迪(Mety Susanti)、公共关系局局长艾尔琳(Erlin Chaerlinatun)以及基准研究的五位人员陪同。(亮剑)

从业党宣布支持吉布兰成为普拉波沃的副座人选



从业党正式宣布支持吉布兰成为普拉波沃的副座人选

【本报讯】10月21日，从业党全国理事会会议正式宣布支持梭罗市长吉布兰成为普拉波沃的副总统候选人。

从业党总主席艾朗卡声称，根据昨晚与各地理事会的会晤结果，所有共识都提出支持吉布兰。让我们将吉布兰与普拉波沃搭配，成为印度尼西亚副总统候选人。

吉布兰是佐科维总统的长子，此前有传言称吉布兰将加入从业党，以顺利成为普拉波沃的副总统候选人。

据悉，吉布兰也已于10月20日向印尼斗争民主党中央委员会主席民普

安提出辞呈。

在宪法法院对总统候选人和副总统的年龄限制做出裁决后，吉布兰成为副总统的机会变得越来越宽，只要曾担任或时任地方领导人，就作为有条件的违宪规则。也就是说，作为副总统候选人竞选的年龄为40岁并不是绝对要求。现在任何未满40岁的公民，只要是地方领导人或立法委员都可以作为副总统候选人参选。(亮剑)

【本报讯】10月12日，在Smesco大楼举行的全国印前与预应力专家协会(IAPPI)活动时，国企部长埃里克发表演讲指出，年轻一代未来将面临着严峻的挑战，因为不少工作岗位会随着数字化的发展而消失。根据世界经济论坛《未来就业报告》的数据，将有多达8500万个工作岗位流失。远高于6700万个

8500万个工作岗位将消失 埃里克：我国年轻一代面临严峻挑战

就业岗位将增长的预测，年轻一代还需要仔细规划未来，以帮助推动印尼经济与时俱进。希望留学国外的学生学成后回国，以帮助实现我国在2045年成为发达国家。我向年轻人挑战，如何由你们的角度

绘制印尼2045年蓝图，而不是从政府的角度，而是从你们作为印尼未来主人翁的角度。

8月16日，经济与法律研究中心主任比马·尤迪斯蒂拉(Bhima Yudhistira)表示，目前，印尼面临

就业问题，每年有260万新劳动力，他们现在必须与裁员的受害者竞争。为了确保我国的就业机会，政府必须解决几个关键问题，即鼓励工业化、促进中小微企业、鼓励数字经济，以及利用绿色经济部门的就业机会，应该鼓励其成为创造就业机会的发动机。(亮剑)

雅加达双芒果商场命运 与其他商场同样半数商店停止营业



如今的雅加达双芒果商场冷冷清清，凄凄惨惨戚戚……

【本报讯】雅加达地区很多租户，特别是在A座的二楼，其中大部分是金融公司，如BCA和BNI等银行等，还有几家货币兑换商。

除了早市商场，双芒果的另一个购物中心，即WTC，现在看起来也是很冷清。许多租户选择停止营业，任其荒废。有些人试图通过广告出售或出租。其实在新冠肺炎大流行到来之前，这个购物中心就已经很冷了。一位经常来这里购买纺织品的顾客也承认这种情况已经发生了很长时间。媒体记者在双芒果WTC一楼见到的一名叫阿民的顾客声称，我经常带一些老板来这里办货，现在比较冷清，但是在新冠肺炎大流行之前，也已经很冷了。

当纺织产品的光芒开始消退时，WTC双芒果购物中心看起来更专注于销售二手车。在这座购物中心大楼的许多楼层，有许多排二手车展示厅，从普通到高档级别的汽车应有尽有。现在，晚间，这个购物中心的大堂已经变成了一个羽毛球场。(亮剑)

在双芒果早市商场，大多数关闭的租户都在后面的商店。在A座的二楼，只有少数商店仍然营业，B座二楼与楼梯相邻是最热闹的地方，一楼也是如此。10月19日，双芒果早市商场二楼的货币兑换商员工本尼(Benny)声称，在新冠肺炎大流行之前，这里本来就已经是很少顾客光顾，当时70%的商店在营业，现在仅50%营业，或者更低，其余的都关门了。双芒果早市商场还有